

Ассамблея государств-участников

Distr.: General
29 July 2008RUSSIAN
Original: English

Седьмая сессия

Гаага

14-22 ноября 2008 года

Предлагаемый бюджет по программам
Международного уголовного суда на 2009 год

Исправление

1. Страница 101, пункт 279
Заменить в десятой строке слова «...и две должности координаторов стенографических отчетов (ОО-ПР)...» словами «...и две должности помощников по обработке текстов (ОО-ПР)...».
2. Страница 102, таблица 70
Заменить таблицу 70 следующей:

Таблица 70. Показатели объема работы помощников по материалам Суда

<i>Предполагаемый объем работы, 2008 год</i>	<i>Количество ЭПЗ, 2008 год¹</i>	<i>Предполагаемый объем работы, 2009 год</i>	<i>Количество ЭПЗ, 2009 год</i>	<i>Расчетный потенциал, 2009 год</i>	<i>Недовыполнение при наличии дополнительных ресурсов</i>	<i>Недовыполнение без дополнительных ресурсов</i>
Количество представленных страниц = 40 400	5	48 400	5	48 000	0	0
Количество почтовых уведомлений = 8 880	5	10 700	5	8 800	0	1 900
Количество документов для проверки и ввода = 8 100	5	9 720	5	8 100	0	1 620
Количество представленных элементов доказательств = 2 000	5	3 000	5	2 000	0	1 000

¹ Включая ВПОН

3. Страница 117, пункт 358
Заменить слова «...должность финансового следователя в СПЗ...» словами «...должность финансового следователя...».
4. Страница 156, приложение III, 8, 9 и 10 строки.
Снять слова «в расчете на одно дело» после слов «Число обвиняемых», «Количество групп защиты» и «Количество представителей потерпевших».
5. Страница 166, приложение IX
Снять обозначение сноски «(**)» и следующий текст «(**) В 2008 году ожидается больший объем...» под таблицей, озаглавленной «Прогнозы в отношении поступлений в 2007-2009 годах».

--- 0 ---